

**Министерство Чеченской Республики по делам молодежи и РО ООО «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике планируют работу по правовому просвещению молодежи**

---

25 февраля 2014 года в Министерстве Чеченской Республики по делам молодежи состоялась рабочая встреча министра Чеченской Республики по делам молодежи Мурата Тагиева с представителями Регионального отделения Общероссийской

общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике. Участники встречи обсудили направления совместной деятельности по ликвидации правовой безграмотности молодежи республики.

Мурат Тагиев отметил, что самой распространённой причиной возникновения каких-то проблем у молодых людей является незнание ключевых основ законодательства РФ.

— Незнание законов, как известно, от ответственности не освобождает. Поэтому необходимо совместными усилиями активизировать работу в сфере развития юридической грамотности и правосознания нашей молодежи, --- подчеркнул он.



~~Текст, скрытый черной линией~~